
1 Ata da 5ª Sessão Virtual do CSMP - Emitida em: 06/12/2021 15:59:15  

ATA DA 5ª SESSÃO VIRTUAL DO CONSELHO SUPERIOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO 
ESTADO DO CEARÁ - ANO 2021 

 

 

 

Aos vinte e três (23) dias do mês de Novembro de dois mil e vinte e um (2021), no ambiente 
do SAJMP, por vídeoconferência, teve início a 5ª Sessão do Plenário Virtual do Conselho 
Superior do Ministério Público do ano de 2021, na forma prevista nos arts. 16, 17-A e 17-B de 
seu Regimento Interno, sob a Presidência do Exmo. Sr. Procurador-Geral de Justiça DR. 
MANUEL PINHEIRO FREITAS, tendo como demais integrantes do colegiado o Exmo. Sr. 
Corregedor-Geral do Ministério Público DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA e 
os Procuradores de Justiça Conselheiros: DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA 
FERREIRA, DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO, DRA. ÂNGELA MARIA 
GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE, DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA 
VALENTE, DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR, DR. LUIS LAÉRCIO 
FERNANDES  MELO,  DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA, 

 
Os membros do Colegiado terão o prazo de 08 (oito) dias corridos, a partir de 23/11/2021, 
para apresentarem suas manifestações virtuais (artigo 17-B, §2º, do Regimento Interno do 
CSMP). 

 
Não havendo manifestação do Conselheiro no prazo mencionado, presume-se que seu voto 
acompanha o do relator (artigo 17-B, §5º, do Regimento Interno do CSMP). 

JULGAMENTOS: 

 
1 - Processo nº 06.2020.00000456-0. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Jardim 
Assunto: Improbidade Administrativa  
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: Comunicação de promoção de arquivamento. Promotoria de Justiça de Jardim.  
Conforme se depreende dos autos, este procedimento tramita em duplicidade na 
Promotoria de Justiça de Jardim, conforme teor da certidão de fls. 183, a qual informa existir 
procedimento mais antigo tratando do mesmo objeto. Assim, tendo em vista que o objeto 
deste Inquérito Civil já é alvo de apuração no procedimento 09.2020.00013627-0, 
determinou-se o seu arquivamento. Portanto, NOS MOLDES DA SÚMULA 008/2019 CSMP, 
homologo o arquivamento do presente feito, dando conhecimento aos demais membros.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE
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PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO . CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

2 - Processo nº 06.2021.00001777-0. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria 
Assunto: Prestação de Contas 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: comunicação de arquivamento. 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria. Assim, 
diante das providências adotadas, a Promotora de Justiça oficiante, determinou o 
arquivamento do procedimento e a cientificação das partes. Portanto, voto pela homologação 
do arquivamento do presente feito.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

3 - Processo nº 09.2020.00000005-2. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Procedimento Administrativo 
Origem: 145ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Abuso Sexual 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: Comunicação de promoção de arquivamento de notícia de fato de natureza criminal. 
Assim, a agente ministerial determinou o arquivamento do presente feito. Voto pela 
homologação do arquivamento.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
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DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

4 - Processo nº 01.2020.00004856-9. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 183ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Falsidade ideológica 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: comunicação de arquivamento. 183ª Promotoria De Justiça De Fortaleza. Portanto, 
nos moldes da súmula 022/2019 CSMP, homologo o arquivamento do presente feito, dando 
conhecimento aos demais membros. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA, adotando a narrativa 
fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

5 - Processo nº 01.2021.00020483-5. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Aquiraz 
Assunto: Poluição 
Voto do Conselheiro Relator: 
COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. VOTO PELO JULGAMENTO DO 
PRESENTE FEITO EM SESSÃO PRESENCIAL e notificação dos interessados para 
sustentação oral.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO  CASIMIRO  CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue  a manifestação:  EMENTA:  COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.   PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO  DE 
DILIGÊNCIA.   CIÊNCIA DO  DESPACHO. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
DESIGNAÇÃO DE SESSÃO PARA JULGAMENTO. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. Pedido de Pauta Presencial Apresentado. 

6 - Processo nº 06.2021.00001261-9. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Procedimento Preparatório 
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú 
Assunto: Gestão Ambiental 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: Comunicação de promoção de arquivamento de Procedimento Preparatório no 
âmbito da 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú/CE. Assim, considerando as providências 
adotadas nas esferas cível, administrativa e criminal, o Promotor de Justiça determinou o 
arquivamento do presente procedimento. Pelo exposto, voto pela homologação do 
arquivamento.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

7 - Processo nº 06.2020.00001004-0. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Medidas de proteção 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: comunicação de promoção de arquivamento. 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza. 
Portanto, NOS MOLDES DA SÚMULA 008/2019 CSMP, homologo o arquivamento do 
presente feito, dando conhecimento aos demais membros..  
VOTOS: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 08 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
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teor da referida decisão. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

8 - Processo nº 06.2020.00001091-7. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Acolhimento institucional 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: comunicação de promoção de arquivamento. 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza.  
Portanto, NOS MOLDES DA SÚMULA 008/20191 CSMP, homologo o arquivamento do 
presente feito, dando conhecimento aos demais membros. 
VOTOS: 

DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA, adotando a narrativa 
fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

9 - Processo nº 01.2021.00006582-8. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Dissolução 
Voto do Conselheiro Relator: 
DESPACHO MONOCRÁTICO NÃO TERMINATIVO. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
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DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

10 - Processo nº 01.2021.00005960-4. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: Núcleo de Investigação Criminal 
Assunto: Assédio Sexual 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: comunicação de promoção de arquivamento de notícia de fato de natureza criminal.  
Assim, exaurida a atuação ministerial, voto pela homologação do arquivamento.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

11 - Processo nº 06.2020.00001662-2. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Poluição 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: Comunicação de promoção de arquivamento de inquérito civil no âmbito da 4ª 
Promotoria de Justiça de Defesa do Meio Ambiente e Planejamento Urbano de Fortaleza.  
Exaurida a atuação ministerial, voto pela homologação do arquivamento.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: 
ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

12 - Processo nº 06.2021.00000118-8. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
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Classe: Inquérito Civil 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Improbidade Administrativa 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: Promoção de arquivamento. 2ª Promotoria de Justiça de Fortaleza Defesa do 
Patrimônio Público e da Moralidade Administrativa. Assim, ante a inexistência de 
fundamento para a propositura de ação civil pública, tendo em vista que a ausência de prática 
de ato de improbidade ou prejuízo ao erário, determinou-se o arquivamento dos autos. Deste 
modo, exaurida a atuação ministerial, voto pela homologação do arquivamento.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

13 - Processo nº 09.2021.00009070-5. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Procedimento Administrativo 
Origem: Promotoria de Justiça de Paraipaba 
Assunto: Relações de Parentesco 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: 1) COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE PARAIPABA; 2) PROCEDIMENTO 
INSTAURADO VISANDO AVERIGUAR A PATERNIDADE DO MENOR A.M. L. 3) PROMOÇÃO 
DE ARQUIVAMENTO REALIZADO EXAME DE DNA. PATERNIDADE NÃO RECONHECIDA. 
GENITORA NOTIFICADA, PERMANECEU EM SILÊNCIO. 4) EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO 
MINISTERIAL HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

14 - Processo nº 06.2021.00001024-3. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Procedimento Preparatório 
Origem: 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Classificação e/ou Preterição 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: Promoção de arquivamento. 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte.  As partes 
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foram devidamente notificadas da decisão de arquivamentos, não tendo havido recurso. Voto 
pela homologação do arquivamento.. 
 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

15 - Processo nº 01.2021.00024124-1. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Sobral 
Assunto: Registro de Óbito após prazo legal 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. RETIRADA DO FEITO DA 
PRESENTE PAUTA VIRTUAL. NECESSIDADE DE DELIBERAÇÃO EM SESSÃO 
PRESENCIAL.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO  CASIMIRO  CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue  a manifestação:  EMENTA:  COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.   PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO  DE 
DILIGÊNCIA.   CIÊNCIA DO  DESPACHO. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: NÃO APRESENTOU VOTO. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: NÃO APRESENTOU VOTO. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: NÃO APRESENTOU VOTO. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. Pedido de Pauta Presencial Apresentado. 
 
16 - Processo nº 01.2021.00024460-5. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Sobral 
Assunto: Posturas Municipais 
Voto do Conselheiro Relator: despacho monocrático. 
VOTOS: 
DR. PEDRO  CASIMIRO  CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue  a manifestação:  EMENTA:  COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.   PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO  DE 
DILIGÊNCIA.   CIÊNCIA DO  DESPACHO. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
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DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA O RELATOR COM RESSALVAS. 
Segue a manifestação: EMENTA: Notícia de fato. Muro de imóvel que ameaça ruir. 
Necessidade de diligências no caso com uso da força policial para vistoria da construção de 
que trata o feito. Conselheiro acompanha o voto do relator com ressalva. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 1 (um) 
votos acompanhando o relator com ressalvas. 0 (zero) votos desfavoráveis ao relator. 

17 - Processo nº 10.2021.00000123-2. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Correição Ordinária 
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará 
Assunto: Correição Ordinária 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: ENCAMINHAMENTO DO RELATÓRIO DA CORREIÇÃO REALIZADA NA 17ª 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA, QUE OCORREU DE FORMA REMOTA, NO DIA 
25/11/2021, COM A CIÊNCIA PRÉVIA DA PROMOTORA DE JUSTIÇA EM RESPONDENCIA, DRA. 
EDNA LOPES COSTA DA MATTA. DA ANÁLISE DOS ELEMENTOS COLHIDOS EM CORREIÇÃO, 
NÃO SE VERIFICOU A NECESSIDADE DA EXPEDIÇÃO DE RECOMENDAÇÃO, TENDO EM VISTA 
A REGULARIDADE DA ATUAÇÃO JUDICIAL E EXTRAJUDICIAL. EM SEGUIDA, OS AUTOS 
FORAM REMETIDOS A ESTE EG. CSMP PARA ANÁLISE E DELIBERAÇÃO. PELO EXPOSTO, 
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO E ARQUIVAMENTO DO RELATÓRIO DE CORREIÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. 
Segue a manifestação: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. Hipótese de Impedimento do 
corregedor-geral do ministério público. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) 
informa(m) impedimento/suspeição. 0 (zero) votos desfavoráveis ao relator. 

18 - Processo nº 06.2018.00001320-0. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Sobral 
Assunto: Sistema Único de Saúde (SUS) 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Comunicação de promoção de arquivamento de IC. 2ª Promotoria de Justiça da 
Comarca de Sobral/CE. EXAURIDA AS ATRIBUIÇÕES DO MPE, VOTO ARQUIVAMENTO DO 
PROCEDIMENTO. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
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INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

19 - Processo nº 06.2018.00002150-0. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP) 
Origem: Promotoria de Justiça de Jaguaribe 
Assunto: Representação caluniosa 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: comunicação de promoção de arquivamento. Promotoria de Justiça de Jaguaribe. 
As partes foram notificadas da decisão de arquivamento, não tendo sido apresentado recurso 
contra o decisum de fl. 375. Exaurida a atuação ministerial, VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO 
DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

20 - Processo nº 06.2015.00002325-1. 
Relator(a): ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Capistrano 
Assunto: Águas Públicas 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: comunicação de promoção de arquivamento. Promotoria de Justiça de Capistrano.  
Exaurida a atuação ministerial, voto pela homologação do arquivamento do presente IC.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 
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21 - Processo nº 06.2020.00000959-8. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Medidas de proteção 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  77ª 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA. Denúncia de evasão de adolescentes da 
Unidade de Acolhimento Institucional para Crianças e Adolescentes I. Inquérito Civil nº 
06.2020.00001505-6, que analisa de forma coletiva as evasões ocorridas na unidade 
supramencionada. Necessidade de reunião dos feitos. RETORNO DOS AUTOS A 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM PARA QUE OS FEITOS SEJAM REUNIDOS E 
REMETIDOS APENAS PARA ANÁLISE CONJUNTA.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

22 - Processo nº 06.2020.00001008-3. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Medidas de proteção 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  77ª 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA. Denúncia de evasão de adolescentes da 
Unidade de Acolhimento Institucional para Crianças e Adolescentes II. Inquérito Civil nº 
06.2020.00001506-7, que analisa de forma coletiva as evasões ocorridas na unidade 
supramencionada. Necessidade de reunião dos feitos. RETORNO DOS AUTOS A 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM PARA QUE OS FEITOS SEJAM REUNIDOS E 
REMETIDOS APENAS PARA ANÁLISE CONJUNTA.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
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RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE DO DESPACHO DE LAVRA DO CONSELHEIRO-RELATOR 
MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO, adotando a narrativa fático-procedimental, e 
todos os fundamentos e razões vertidos. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

23 - Processo nº 06.2020.00001010-6. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Medidas de proteção 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO  DE  PROCEDIMENTO  INQUÉRITO  CIVIL  NO  ÂMBITO  DA  77ª 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA. Denúncia de evasão de adolescentes da 
Unidade de Acolhimento Institucional para Crianças e Adolescentes II. Inquérito Civil nº 
06.2020.00001506-7, que analisa de forma coletiva as evasões ocorridas na unidade 
supramencionada. Necessidade de reunião dos feitos. RETORNO DOS AUTOS A 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM PARA QUE OS FEITOS SEJAM REUNIDOS E 
REMETIDOS APENAS PARA ANÁLISE CONJUNTA.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência do despacho 
monocrático exarado pelo douto Conselheiro Relator determinando diligência no 
procedimento. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

24 - Processo nº 01.2020.00013404-0. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá 
Assunto: Estupro de Vulnerável 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO CRIMINAL NO ÂMBITO 
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DA 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE TIANGUÁ. Denúncia narrando suposto 
estupro de vulnerável A. K. A. L., por seu genitor A. dos S. L. Acompanhamento pelo Centro 
de Atendimento Psicossocial-CAPS. Ausência de comprovação da violência. Inquérito Policial 
apontando ausência de violências contra a menor (fls. 11/22). Relatório enviado pelo Centro 
de Referência Especializado em Assistência Social-CREAS, indicando que a menor não sofre 
situação de risco, bem como, apresenta bom relacionamento com o genitor (fls. 27/30). 
Arquivamento do feito às fls. 38. É O RELATÓRIO. Cumprimento do dever funcional. VOTO 
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

25 - Processo nº 06.2020.00002812-9. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Gestão Ambiental 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. Denúncia de exercício ilegal de profissão pelo Conselho de Arquitetura e 
Urbanismo do Ceará CAU/CE, Remessa de notificação do arquivamento do feito (fl. 238), sem 
comprovação de recebimento. RETORNO DOS AUTOS A PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE 
ORIGEM PARA QUE SEJA SANADA A IRREGULARIDADE.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO . CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE DO DESPACHO DE LAVRA DO CONSELHEIRO-RELATOR 
MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO, adotando a narrativa fático-procedimental, e 
todos os fundamentos e razões vertidos. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 
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26 - Processo nº 01.2020.00024811-9. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Tianguá 
Assunto: Falsificação de documento público 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO CRIMINAL NO ÂMBITO 
DA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE TIANGUÁ. Arquivamento do feito às fls. 
06/07. É O RELATÓRIO. Cumprimento do dever funcional. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO 
DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

27 - Processo nº 01.2021.00006011-1. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Tianguá 
Assunto: Leve 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. Comunicação de promoção de arquivamento. 
Necessidade de intimação de todos os interessados acerca do arquivamento do feito. 
Irregularidade. RETORNO DOS AUTOS A PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM PARA 
QUE SEJA SANADA A AUSÊNCIA DE NOTIFICAÇÃO DA INTERESSADA.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DO DESPACHO MONOCRÁTICO DE LAVRA 
DO CONSELHEIRO-RELATOR MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO, adotando a 
narrativa fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 
 
28 - Processo nº 06.2021.00001492-8. 
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Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 12ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Pessoas com deficiência 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO. 12ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE 
JUAZEIRO DO NORTE. INCOMPETÊNCIA DO PARQUET ESTADUAL PARA ATUAR NO 
FEITO CARACTERIZADA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO DECLÍNIO DE ATRIBUIÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

29 - Processo nº 01.2021.00023397-4. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Horizonte 
Assunto: Descumprimento de Medida Protetiva de Urgência 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. Denúncia de descumprimento de medidas protetivas. Ausência de 
notificação da interessada. RETORNO DOS AUTOS A PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE 
ORIGEM PARA QUE SEJA SANADA A IRREGULARIDADE.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

30 - Processo nº 01.2021.00025480-3. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
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Classe: Notícia de Fato 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Quixadá 
Assunto: Simples 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. Comunicação de promoção de arquivamento. 
Necessidade de intimação da interessada acerca do arquivamento do feito. Irregularidade. 
RETORNO DOS AUTOS A PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM PARA QUE SEJA 
SANADA A AUSÊNCIA DE NOTIFICAÇÃO DA INTERESSADA. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO . CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DO DESPACHO MONOCRÁTICO DE LAVRA 
DO CONSELHEIRO-RELATOR MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO, adotando a 
narrativa fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

 
 
 

32 - Processo nº 06.2018.00001401-0. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Ordenação da Cidade / Plano Diretor 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 9ª 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE BOA VIAGEM. Exaurimento do objeto em 
face da judicialização. Cumprimento do dever funcional. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO .. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

33 - Processo nº 06.2017.00001530-4. 

Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Sobral 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE IC NO ÂMBITO DA 7ª PROMOTORIA 
DE JUSTIÇA DA COMARCA DE SOBRAL. É o relatório. Cumprimento do dever funcional. 
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

34 - Processo nº 06.2017.00001545-9. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 15ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Dano ao Erário 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. Procedimento conexo que deverá ser reunido com o 
Procedimento Administrativo nº 06.2016.00001609-8, para análise em conjunto. RETORNO 
DOS AUTOS A PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM PARA SEJA SANADA A 
IRREGULARIDADE.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator, determinadas no Procedimento nº 
06.2016.00001609-8,   do   qual   este   é   apenso. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 
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35 - Processo nº 06.2016.00001609-8. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 15ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. Comunicação de promoção de arquivamento. 
Ausência de confirmação de recebimento das intimações da promoção de arquivamento do 
feito pelos interessados. RETORNO DOS AUTOS A PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM 
PARA SEJA SANADA A IRREGULARIDADE.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: NÃO APRESENTOU VOTO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

36 - Processo nº 06.2017.00001551-5. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 15ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Dano ao Erário 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. Procedimento em duplicidade com o Procedimento 
Administrativo nº 06.2016.00001609-8, que deverá ser reunido para envio em conjunto. 
RETORNO DOS AUTOS A PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM PARA SEJA SANADA A 
IRREGULARIDADE.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator, determinadas no Procedimento nº 
06.2016.00001609-8,   do   qual   este   é   apenso. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

37 - Processo nº 06.2019.00001707-6. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP) 
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá 
Assunto: Crimes Previstos no Estatuto do Idoso 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA:   DESPACHO   MONOCRÁTICO.   COMUNICAÇÃO   DE   PROMOÇÃO   DE 
ARQUIVAMENTO. Denúncia de maus tratos contra idosa. Ausência de notificação dos 
interessados. RETORNO DOS AUTOS A PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ORIGEM PARA QUE 
SEJA SANADA A IRREGULARIDADE.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

38 - Processo nº 06.2016.00003062-3. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Catarina 
Assunto: Modalidade/Limite 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. Comunicação de promoção de arquivamento. 
Ausência de confirmação de recebimento das intimações da promoção de arquivamento do 
feito pelos interessados, ainda que ficta, por meio de edital, em caso de comprovação de 
absoluta impossibilidade de localização. RETORNO DOS AUTOS A PROMOTORIA DE 
JUSTIÇA DE ORIGEM PARA SEJA SANADA A IRREGULARIDADE.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
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DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE DO DESPACHO DE LAVRA DO CONSELHEIRO-RELATOR 
MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO, adotando a narrativa fático-procedimental, e 
todos os fundamentos e razões vertidos. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

39 - Processo nº 06.2018.00002820-3. 
Relator(a): MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Independência 
Assunto: Inquérito / Processo / Recurso Administrativo 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE INDEPENDÊNCIA. DESPACHO 
TERMINATIVO. SÚMULA 21/2019 CSMP. INEXISTÊNCIA DE FUNDAMENTO PARA A 
PROPOSITURA DA AÇÃO CIVIL  PÚBLICA.  AUSÊNCIA OU  
IMPOSSIBILIDADE DE COMPROVAÇÃO DE DANO AO ERÁRIO. HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO..  

VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  
CIÊNCIA  DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: 
COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO 
MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO.  
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA 
CIÊNCIA DA  DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO,  adotando  a 
narrativa fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

40 - Processo nº 06.2019.00001333-6. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Exercício Profissional 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 1378ª 
PROMOTORIA DE FORTALEZA. Cumprimento do dever funcional. VOTO PELA 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
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DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

41 - Processo nº 06.2018.00000817-3. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Fauna 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA 4ª PROMOTORIA DE DEFESA DO MEIO AMBIENTE E PLANEJAMENTO 
URBANO DE FORTALEZA. Exaurida a atuação da promotoria de origem. Cumprimento do 
dever funcional. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 
0 (zero) votos desfavoráveis ao relator. 

42 - Processo nº 01.2021.00009125-9. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Itapajé 
Assunto: Abuso Sexual 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO COM REPERCUSSÃO CRIMINAL NO 
ÂMBITO DA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE ITAPAJÉ. Ausência de cientificação do 
noticiante (Conselho Tutelar) por se tratar de dever de ofício, nos termos do art. 4º, §2º da 
Resolução nº 174/2017-CNMP. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
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votos desfavoráveis ao relator. 

43 - Processo nº 06.2014.00000467-2. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 16ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Edifícios Públicos ou de Uso Coletivo 
Voto do Conselheiro Relator: 
Ementa: ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 16ª PROMOTORIA DE 
JUSTIÇA DE FORTALEZA, COM ATUAÇÃO NA TUTELA DOS DIREITOS DO IDOSO E 
PESSOA COM DEFICIÊNCIA. Promoção de arquivamento assentada na resolução das 
questões afetas à acessibilidade. Cientificação dos interessados às folhas 330-334. 
Cumprimento do dever funcional. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

44 - Processo nº 06.2016.00003665-0. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Dano ao Erário 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 23ª PROMOTORIA DE 
JUSTIÇA DE FORTALEZA. Promoção de arquivamento fundamentada na inexistência de ato 
ímprobo, dada a licitude das despesas realizadas, portanto sem dano ao erário. Cientificação 
dos interessados às folhas 216-224. Dever funcional cumprido. VOTO PELA 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

45 - Processo nº 06.2020.00001885-3. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP) 
Origem: GAECO - Grupo de Atuação Especial de Combate às Organizações Criminosas 
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Assunto: Quadrilha ou Bando 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO INVESTIGATÓRIO 
CRIMINAL (PIC) NO ÂMBITO DO GRUPO DE ATUAÇÃO ESPECIAL DE COMBATE ÀS 
ORGANIZAÇÕES CRIMINOSAS. Desnecessária cientificação do órgão de inteligência por se 
tratar de remessa de ofício. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

46 - Processo nº 01.2020.00005566-0. 

Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Tianguá 
Assunto: Crimes da Lei de licitações 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. DILIGÊNCIAS. Tratam os autos de Notícia de Fato 
instaurada com o fito de apurar supostas irregularidades por fatos ocorridos no curso do 
certame licitatório de Tomada de Preços. Necessidade de envio de cientificação de 
arquivamento à empresa HMV Construções e Locação Eireli-ME. RETORNO DOS AUTOS À 
PROMOTORIA DE ORIGEM PARA CUMPRIMENTO DAS DILIGÊNCIAS.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pela Conselheira-Relatora. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

47 - Processo nº 01.2021.00024543-7. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
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Assunto: Improbidade Administrativa 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. Trata-se de Notícia de Fato instaurada a partir de 
denúncia anônima formulada através do Disque Direitos Humanos (Disque 100). Nesse 
sentido, a exegese da Súmula nº 25/2021 aponta que, ante a ausência de demanda com 
repercussão criminal, não cabe ao Conselho Superior do Ministério Público homologar 
despachos de arquivamento em procedimentos extrajudiciais de cunho civil. VOTO PELA 
DEVOLUÇÃO DOS AUTOS PARA ARQUIVAMENTO NA ORIGEM.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DO DESPACHO MONOCRÁTICO DE LAVRA 
DA CONSELHEIRA-RELATORA ÂNGELA MARIA GÓIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE, 
adotando a narrativa fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

48 - Processo nº 06.2021.00001669-2. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Procedimento Preparatório 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria 
Assunto: Prestação de Contas 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. DILIGÊNCIA. Tratam os autos de Inquérito Civil 
Público instaurado a partir de informações veiculadas pelo Tribunal de Contas do Estado do 
Ceará (TCE-CE). RETORNO DOS AUTOS À PROMOTORIA DE ORIGEM PARA 
CUMPRIMENTO DE DILIGÊNCIA, EM ATENDIMENTO AOS DITAMES DO ART. 22, §1° 
DA RESOLUÇÃO N° 036/2016-OECJP.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pela Conselheira-Relatora. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
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diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

49 - Processo nº 01.2020.00017859-3. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 145ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Medidas de proteção 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: SÚMULA Nº 008/2019 CSMP. DESPACHO MONOCRÁTICO. PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO CRIMINAL NO ÂMBITO DA 145ª PROMOTORIA DE 
JUSTIÇA DE FORTALEZA-CE. Ciência de arquivamento ao noticiante à fl. 28. APLICAÇÃO 
DA SÚMULA Nº 008/2019. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DA 
CONSELHEIRA-RELATORA ÂNGELA MARIA GÓIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE, 
adotando a narrativa fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 
(zero) votos desfavoráveis ao relator. 

50 - Processo nº 06.2021.00001064-3. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 9ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Fornecimento de medicamentos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. DILIGÊNCIA. Cuidam os autos de Inquérito Civil 
Público instaurado a partir do Ofício n° 3617/2020-RE, oriundo da Câmara Municipal de 
Juazeiro do Norte-CE. RETORNO DOS AUTOS À PROMOTORIA DE ORIGEM PARA 
CUMPRIMENTO DE DILIGÊNCIA, EM ATENDIMENTO AOS DITAMES DO ART. 22, §1° 
DA RESOLUÇÃO N° 036/2016-OECJP.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
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RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DO DESPACHO MONOCRÁTICO DE LAVRA 
DA CONSELHEIRA-RELATORA ÂNGELA MARIA GÓIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE, 
adotando a narrativa fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

51 - Processo nº 06.2019.00001954-1. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Cascavel 
Assunto: Poluição 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 2ª 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CASCAVEL. Cumprimento do dever funcional. VOTO PELA 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

52 - Processo nº 09.2020.00000007-4. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Procedimento Administrativo 
Origem: 145ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Estupro de Vulnerável 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. DILIGÊNCIAS. Tratam os autos de Procedimento 
Administrativo instaurado a partir da Notícia de Fato n° 01.2019.00000997-6 visando apurar 
suposto caso de abuso sexual. Em análise aos autos, não foi constatada a efetiva notificação de 
arquivamento aos interessados na presente demanda. Promoção de arquivamento à fl. 153. 
RETORNO DOS AUTOS À PROMOTORIA DE ORIGEM PARA CUMPRIMENTO DE 
DILIGÊNCIA.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pela Conselheira-Relatora. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

53 - Processo nº 09.2021.00025445-8. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa 
Origem: Secretaria dos Órgãos Colegiados - Colégio de Procuradores 
Assunto: Aposentadoria 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: REQUERIMENTO DE APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA POR TEMPO DE 
CONTRIBUIÇÃO EXMA. SRA. DRA. PROMOTORA DE JUSTIÇA ROSIMEIRE RIBEIRO 
XIMENES REQUISITOS IMPLEMENTADOS DOCUMENTAÇÃO EM CONFORMIDADE COM 
OS DITAMES LEGAIS PERTINENTES VOTO PELA APOSENTADORIA VOLUNTÁRIA DO 
INTERESSADO NOS TERMOS DO REQUERIMENTO ATO COMPOSTO REMESSA AO 
TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO CEARÁ PARA O REGULAR SEGUIMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: REQUER QUE O PROCESSO SEJA APRECIADO EM 
SESSÃO PRESENCIAL DO CSMP. Segue a manifestação: Requer este Conselheiro a inclusão 
do vertente procedimento em pauta presencial, nos termos do art. 17-A e 17-B, § 7º do 
Regimento Interno do CSMP. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: NÃO APRESENTOU VOTO. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: NÃO APRESENTOU VOTO. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: NÃO APRESENTOU VOTO. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. Pedido de Pauta Presencial Apresentado. 

54 - Processo nº 01.2020.00015819-7. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 183ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Saúde 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: SÚMULA Nº 008/2019 CSMP. DESPACHO MONOCRÁTICO. PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO CRIMINAL NO ÂMBITO DA 183ª PROMOTORIA 
DE JUSTIÇA DE FORTALEZA-CE. Ciência de arquivamento ao noticiante impossibilitada, tendo 
em vista a natureza anônima da manifestação. APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº 008/2019. 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
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FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DA 
CONSELHEIRA-RELATORA ÂNGELA MARIA GÓIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE, 
adotando a narrativa fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

55 - Processo nº 06.2021.00001842-4. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP) 
Origem: 67ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Crimes contra a Ordem Tributária 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO 
INVESTIGATÓRIO CRIMINAL NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE COMBATE 
AOS CRIMES CONTRA A ORDEM TRIBUTÁRIA DESPACHO MONOCRÁTICO. DILIGÊNCIAS. 
Exaurida a atuação da promotoria de origem. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

56 - Processo nº 02.2021.00048736-5. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Processo sem Classe 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Acaraú 
Assunto: Processo sem Assunto 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. Trata-se de protocolo aberto pela 1ª Promotoria de 
Justiça de Acaraú. REMETA-SE O PRESENTE PROTOCOLO À PROMOTORIA DE ORIGEM 
PARA ARQUIVAMENTO IN LOCO..  
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
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DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DO DESPACHO MONOCRÁTICO DE LAVRA 
DA CONSELHEIRA-RELATORA ÂNGELA MARIA GÓIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE, 
adotando a narrativa fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

57 - Processo nº 06.2021.00001518-2. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Solonópole 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos  
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE SOLONÓPOLE MILHÃ E DEP. IRAPUAN 
PINHEIRO. Exaurida a atuação da promotoria de origem. Cumprimento do dever funcional. 
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

58 - Processo nº 06.2020.00001402-4. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Hidrolândia 
Assunto: Maus Tratos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. DILIGÊNCIA. T RETORNO DOS AUTOS À 
PROMOTORIA DE ORIGEM PARA CUMPRIMENTO DE DILIGÊNCIA, EM ATENDIMENTO 
AOS DITAMES DO ART. 22, §1° DA RESOLUÇÃO N° 036/2016-OECJP.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pela Conselheira-Relatora. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

59 - Processo nº 06.2020.00001497-9. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Trairi 
Assunto: Admissão / Permanência / Despedida 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE TRAIRI-CE. Exaurida a atuação da promotoria 
de origem. Cumprimento do dever funcional. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 
 
60 - Processo nº 06.2020.00000179-5. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Itaitinga 
Assunto: Dano ao Erário 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. DILIGÊNCIA. VOTO PELO RETORNO DOS AUTOS À 
ORIGEM PARA DILIGÊNCIAS COMPLEMENTARES.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DO DESPACHO MONOCRÁTICO DE LAVRA 
DA CONSELHEIRA-RELATORA ÂNGELA MARIA GÓIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE, 
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adotando a narrativa fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

61 - Processo nº 06.2021.00001791-4. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Procedimento Preparatório 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Horizonte 
Assunto: Idoso 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: SÚMULA N° 012/2019. DESPACHO MONOCRÁTICO. PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO NO ÂMBITO DA 1ª PROMOTORIA DE 
JUSTIÇA DE HORIZONTE-CE. Exaurida a atuação da promotoria de origem. Cumprimento 
do dever funcional. HOMOLOGO O ARQUIVAMENTO DESTES AUTOS.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DA 
CONSELHEIRA-RELATORA, proferida consoante Súmula nº 12 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

62 - Processo nº 06.2015.00001883-7. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Jardim 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: SÚMULA N° 21/2019. DESPACHO MONOCRÁTICO. COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE 
JUSTIÇA DE JARDIM-CE. Cumprimento do dever funcional. APLICAÇÃO DA SÚMULA Nº 
021/2019 CSMP. HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DA 
CONSELHEIRA-RELATORA ÂNGELA MARIA GÓIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE, 
adotando a narrativa fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

63 - Processo nº 06.2021.00000303-1. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Procedimento Preparatório 
Origem: 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 16ª 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE JUAZEIRO DO NORTE. Dever funcional cumprido. VOTO 
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

64 - Processo nº 06.2016.00001048-2. 
Relator(a): ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 24ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Dano ao Erário 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO ÂMBITO DA 24ª PROMOTORIA DE 
JUSTIÇA DE FORTALEZA. Dever funcional cumprido. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

65 - Processo nº 06.2017.00001244-0. 
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Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP) 
Origem: Núcleo de Investigação Criminal 
Assunto: Leve 
Voto do Conselheiro Relator: 
DESPACHO MONOCRÁTICO: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE 
PROCEDIMENTO DE INVESTIGAÇÃO CRIMINAL NO ÂMBITO DO NÚCLEO DE 
INVESTIGAÇÃO CRIMINAL DO MPCE.  DETERMINO O RETORNO DOS AUTOS AO NUINC 
PARA O PROSSEGUIMENTO DAS INVESTIGAÇÕES.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO . CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

66 - Processo nº 06.2016.00001022-7. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Secretaria dos Órgãos Colegiados - Colégio de Procuradores 
Assunto: Multas e demais Sanções 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO 
PREPARATÓRIO NO ÂMBITO DA 3a PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE 
FORTALEZA/CE. TENDO EM VISTA O EXAURIMENTO DA ATIVIDADE MINISTERIAL - 
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

67 - Processo nº 09.2019.00004089-9. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Procedimento Administrativo 
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Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Tianguá 
Assunto: Medidas de Proteção 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO COM CONTEÚDO CRIMINAL NO ÂMBITO DA 3ª PROMOTORIA DE 
JUSTIÇA DE TIANGUÁ. EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO MINISTERIAL. ARQUIVAMENTO DO 
FEITO. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

68 - Processo nº 06.2014.00001114-0. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Assunto: Dano ao Erário 
Voto do Conselheiro Relator: 
DESPACHO  MONOCRÁTICO -SÚMULA  21/2019 DO  CSMP. EMENTA:  DESPACHO 
MONOCRÁTICO. SÚMULA Nº 21/2019 DO CSMP. COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE 
JUSTIÇA DA COMARCA DE FARIAS BRITO. AUSÊNCIA DE DANO AO ERÁRIO. 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO..  
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 21 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

69 - Processo nº 06.2015.00002364-0. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
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Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Ararendá 
Assunto: Dano ao Erário 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. SÚMULA Nº 21/2019 DO CSMP. COMUNICAÇÃO 
DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO NO ÂMBITO DA 
PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE ARARENDÁ. PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO MINISTERIAL. HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 21 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

70 - Processo nº 06.2014.00001248-3. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Quixeramobim 
Assunto: Uso ou Tráfico de Drogas 
Voto do Conselheiro Relator: 
DESPACHO MONOCRÁTICO PROCEDIMENTO JÁ SUBMETIDO AO CSMP DEVOLUÇÃO À 
ORIGEM.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE DO DESPACHO DE LAVRA DO CONSELHEIRO-RELATOR 
PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA, adotando a narrativa fático-procedimental, e 
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todos os fundamentos e razões vertidos. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

71 - Processo nº 06.2016.00003045-6. 

Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Catarina 
Assunto: Prestação de Contas 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE CATARINA/CE. VOTO PELA 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

72 - Processo nº 06.2021.00000211-0. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 143ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Improbidade Administrativa 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 
PÚBLICO NO ÂMBITO DA 143ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE FORTALEZA.  
INEXISTÊNCIA DE FUNDAMENTO PARA INGRESSO DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA. 
EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO MINISTERIAL. PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. VOTO 
PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

73 - Processo nº 01.2021.00021511-0. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Notícia de Fato 
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Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Morada Nova 
Assunto: Contravenções Penais 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO DE 
NATUREZA CRIMINAL NO ÂMBITO DA 2ª Promotoria de Justiça de MORADA NOVA. Feito 
que apura possível PRÁTICA DE CONTRAVENÇÃO PENAL PREVISTA NO ART. 31, 
PARÁGRAFO ÚNICO, ALÍNEA A, DO DECRETO-LEI 3.688/1941. INSTAURAÇÃO DE TERMO 
CIRCUNSTANCIADO DE OCORRÊNCIA PARA APURAÇÃO DOS FATOS (Nº 504-25/2021). 
Exaurimento DA ATUAÇÃO MINISTERIAL. ARQUIVAMENTO DO FEITO. CUMPRIMENTO do 
dever funcional. Voto pela HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

74 - Processo nº 01.2020.00005886-7. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: Promotoria de Justiça de Ibicuitinga 
Assunto: Crimes de Abuso de Autoridade 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO 
CRIMINAL NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE IBICUITINGA. FEITO QUE 
APURA possível prática de crime de abuso de autoridade, perpetrado por policiais militares 
em serviço. Crime militar. Remessa de cópia dos autos à promotoria militar. EXAURIMENTO 
DA ATUAÇÃO MINISTERIAL. ARQUIVAMENTO DO FEITO. CUMPRIMENTO DO DEVER 
FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: 
ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

75 - Processo nº 06.2020.00000886-6. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Medidas de proteção 
Voto do Conselheiro Relator: 
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DESPACHO MONOCRÁTICO SÚMULA 008/2019. EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO. 
COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO NO 
ÂMBITO DA 77ª promotoria DE JUSTIÇA da Comarca DE FORTALEZA. PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. VERBETE SUMULAR Nº 008/2019, DO CSMP. HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

76 - Processo nº 06.2021.00001461-7. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Procedimento Preparatório 
Origem: 12ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Pessoa Idosa 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO 
PREPARATÓRIO NO ÂMBITO DA 3a PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE 
JUAZEIRO DO NORTE. TENDO EM VISTA A PERDA DO OBJETO DA DEMANDA VOTO PELA 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

77 - Processo nº 06.2020.00001550-1. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú 
Assunto: Dano Ambiental 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE MARACANAÚ. HAJA VISTA 
NÃO HAVER MAIS PROVIDÊNCIAS A SEREM ADOTADAS PARA A REGULARIDADE 
AMBIENTAL DO FUNCIONAMENTO DA EMPRESA VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
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ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

78 - Processo nº 06.2017.00002163-9. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Caririaçu 
Assunto: Poluição 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 
PÚBLICO NO ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE CARIRIAÇU E 
VINCULADA DE GRANJEIRO. TENDO EM VISTA O EXAURIMENTO DA ATIVIDADE 
MINISTERIAL NESTE PROCEDIMENTO VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

79 - Processo nº 01.2021.00021554-3. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria 
Assunto: Omissão de cautela na guarda ou condução de animal 
Voto do Conselheiro Relator: 
DECISÃO MONOCRÁTICA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE 
NOTÍCIA DE FATO CRIMINAL NO ÂMBITO DA 2a PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA 
COMARCA DE SANTA QUITÉRIA/CE. SÚMULA Nº 008/2019-CSMP. DUPLICIDADE DE 
PROCEDIMENTOS EXTRAJUDICIAIS. PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE 
NOTÍCIA ENCAMINHADA PELO DETRAN, SOLICITANDO APURAÇÃO DO POSSÍVEL 
DELITO TIPIFICADO NO ART. 31 DA LEI DE CONTRAVENÇÕES PENAIS, TENDO EM VISTA 
O ABANDONO DE ANIMAIS DE CARGA NA VIA PÚBLICA SEM AS DEVIDAS CAUTELAS 
VERIFICADO QUE OS FATOS RELATADOS ESTÃO SENDO APURADOS NA NOTÍCIA DE 
FATO Nº 01.2021.00021552-1, EM TRÂMITE NA PRÓPRIA PROMOTORIA DE JUSTIÇA 
REMETENTE, E INSTAURADO A PARTIR DA MESMA NOTÍCIA PROCEDIMENTO 
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ARQUIVADO EM RAZÃO DA DUPLICIDADE DE PROCEDIMENTOS HOMOLOGO, POR 
DESPAHO MONOCRÁTICO, O ARQUIVAMENTO DESTE FEITO, NOS TERMOS DA SÚMULA 
Nº 008/2019-CSMP E ART. 78, III, DO REGIMENTO INTERNO DO CSMP.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA, adotando a narrativa 
fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

80 - Processo nº 06.2014.00001225-0. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Jardim 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
DESPACHO MONOCRÁTICO DILIGÊNCIA NOTIFICAÇÃO DOS INTERESSADOS.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

81 - Processo nº 06.2017.00000159-8. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
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Origem: 138ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Exercício Profissional 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 
PÚBLICO NO ÂMBITO DA 138ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE FORTALEZA 
DEFESA DA SAÚDE PÚBLICA. EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO MINISTERIAL. PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO 
DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

82 - Processo nº 01.2020.00005565-9. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Tianguá 
Assunto: Crimes de "Lavagem" ou Ocultação de Bens, Direitos ou Valores 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO DE 
NATUREZA CRIMINAL NO ÂMBITO DA 2ª PROMOTORIA de JUSTIÇA DE TIANGUÁ. FEITO 
QUE APURA POSSÍVEL PRÁTICA DE CRIME DE LAVAGEM DE DINHEIRO. APÓS 
INVESTIGAÇÃO PRELIMINAR, NÃO SE COMPROVOU A EXISTÊNCIA DE INDÍCIOS 
MÍNIMOS DA PRÁTICA DO DELITO. DENÚNCIA ANÔNIMA. EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO 
MINISTERIAL. ARQUIVAMENTO DO FEITO. CUMPRIMENTO DO DEVER FUNCIONAL. 
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

83 - Processo nº 06.2017.00001159-6. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Área de Preservação Permanente 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 



42 Ata da 5ª Sessão Virtual do CSMP - Emitida em: 06/12/2021 15:59:15  

PÚBLICO NO ÂMBITO DA 134a PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE 
FORTALEZA/CE, COM ATUAÇÃO NA DEFESA DO MEIO AMBIENTE E DO PLANEJAMENTO 
URBANO - PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE NOTÍCIA DE FATO DANDO 
CONTA DE INVASÃO DE ÁREA DE PRESERVAÇÃO AMBIENTAL . AJUIZADA AÇÃO CIVIL 
PÚBLICA POR PARTE DO MUNICÍPIO DE FORTALEZA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO 
ARQUIVAMENTO, TENDO EM VISTA A JUDICIALIZAÇÃO DA DEMANDA( 0275648- 
25.2021.8.06.0001)  E  A  PERDA  DO  OBJETO  DO  ICP.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero)votos 
desfavoráveis ao relator. 

84 - Processo nº 06.2016.00001963-0. 
Relator(a): PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Meruoca 
Assunto: Dano ao Erário 
Voto do Conselheiro Relator: 
DESPACHO:  DILIGÊNCIA  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE 
NOTÍCIA DE FATO DE NATUREZA CRIMINAL NO ÂMBITO DA Promotoria de Justiça de 
MERUOCA. DENÚNCIA APÓCRIFA SOBRE CRIMES DE FALSIDADE IDEOLÓGICA E 
CRIMES CONTRA A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA. CONSTATA-SE PREMATURO O 
ARQUIVAMENTO DO PRESENTE FEITO, UMA VEZ QUE AINDA ESTÃO SENDO 
REALIZADAS INVESTIGAÇÕES PRELIMINARES SOBRE OS FATOS. AUSÊNCIA DE 
INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL OU COMPROVAÇÃO DA INEXISTÊNCIA DE 
INDÍCIOS MÍNIMOS PARA TAL INSTAURAÇÃO. DEVOLUÇÃo à ORIGEM.. 
VOTOS: 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

85 - Processo nº 01.2020.00006131-7. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
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Classe: Notícia de Fato 
Origem: Promotoria de Justiça de Ibicuitinga 
Assunto: Decorrente de Violência Doméstica  
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO de 
natureza criminal instaurada NO ÂMBITO DA Promotoria de Justiça DA COMARCA DE 
IBICUITINGA/CE. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO PARQUET. 
ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

86 - Processo nº 06.2016.00003663-9. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Dano ao Erário 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  Arquivamento  de  INQUÉRITO  CIVIL 
PÚBLICO INSTAURADO para apurar supostas irregularidades no fornecimento de insumos 
para dieta enteral A portadora de doenças graves. Constatação de falecimento da 
reclamante. Verificação de prescrição da pretensão punitiva em relação a qualquer ato de 
improbidade porventura ocorrido. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO 
PARQUET. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

87 - Processo nº 01.2020.00000768-9. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: Promotoria de Justiça de Ibicuitinga 
Assunto: Fauna 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de NOTÍCIA DE FATO 
INICIADA PARA APURAR SUPOSTO CASO DE FURTO DE ANIMAIS. Análise minuciosa dos 
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elementos acostados aos autos. SOLICITAÇÃO A AUTORIDADE POLICIAL DE ADOÇÃO DE 
MEDIDAS NECESSÁRIAS. CONSTATAÇÃO DE AUSÊNCIA DE indícios mínimos a justificar a 
instauração de inquérito policial. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO 
PARQUET. ARQUIVAMENTO. Não homologação. Ausência de comprovação de ciência das 
partes. DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À PROMOTORIA DE ORIGEM. DILIGÊNCIA. DESPACHO 
MONOCRÁTICO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da 
determinação de diligências complementares pela Conselheira-Relatora. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA O RELATOR COM RESSALVAS. 
Segue a manifestação: EMENTA: Notícia de Fato. Crime de furto de animais em fazenda. 
Ausência de elementos mínimos a configurar o crime. Cientificação da decisão a quo do 
noticiante/espólio já efetivada. Desnecessária a conversão do julgamento em diligência. 
Arquivamento que se impõe. Voto pela homologação do arquivamento do feito. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 1 (um) 
votos acompanhando o relator com ressalvas. 0 (zero) votos desfavoráveis ao relator. 

88 - Processo nº 06.2020.00000501-4. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Mucambo 
Assunto: Enriquecimento ilícito 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  Arquivamento  de  INQUÉRITO  CIVIL 
PÚBLICO INSTAURADO para averiguar supostas práticas de Fraudes em Licitações, 
Peculato, Corrupção Passiva e Lavagem de Dinheiro, com característica de Organização 
Criminosa. ADOÇÃO DE VÁRIAS DILIGÊNCIAS VISANDO A ELUCIDAÇÃO DOS FATOS. 
CONSTATAÇÃO DE AUSÊNCIA DE lastro probatório mínimo para a propositura da Ação 
Civil. AUSÊNCIA DE INDÍCIOS DE CONDUTA DELITIVA. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO 
MEMBRO DO PARQUET. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 
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89 - Processo nº 06.2015.00002660-4. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Pentecoste 
Assunto: Profissional, Clínica e Hospital Credenciados 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE Inquérito Civil Público 
instaurado para apurar irregularidades apontadas em vistorias realizadas pelo Conselho 
Regional de Medicina (CREMEC) no Sistema de Saúde do Município de Pentecoste-CE. 
DUPLICIDADE DE FEITOS. PROCEDIMENTO COM OBJETO IDÊNTICO a outro em trâmite. 
Súmula 008/2019, deste Conselho Superior do Ministério Público. ESGOTAMENTO DA 
ATUAÇÃO DO PARQUET. HOMOLOGAÇÃO. ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: . Segue a manifestação: DESPACHO 
REMESSA À DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE, CONSELHEIRA RELATORA DOS 
PRESENTES AUTOS. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DA 
CONSELHEIRA-RELATORA, proferida consoante Súmula nº 08 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 9 (nove) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

90 - Processo nº 09.2020.00000001-9. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Procedimento Administrativo 
Origem: 145ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Estupro de vulnerável 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  Arquivamento  de  INQUÉRITO  CIVIL 
PÚBLICO instaurado com A FINALIDADE de ACOMPANHAR a instauração de procedimento 
policial Competente, visando apurar possível crime LEVADO ao conhecimento DA 145ª 
Promotoria de Justiça através de informações inicialmente fornecidas pela Secretaria 
Executiva das Promotorias de Justiça da Infância e da Juventude de Fortaleza. Informação de 
que já existe Inquérito Policial/Ação Penal apurando os fatos narrados no procedimento em 
epígrafe (Processo nº 0204979-78.2020.8.06.0001). ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO 
PARQUET. HOMOLOGAÇÃO. ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA O RELATOR COM RESSALVAS. 
Segue a manifestação: EMENTA: Procedimento Administrativo - PA. Estupro de vulnerável 
por ascendente, o genitor. Necessidade de comprovação de acompanhamento psicossocial da 
menor. Conversão do julgamento em diligência. Voto com ressalva. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 1 (um) 
votos acompanhando o relator com ressalvas. 0 (zero) votos desfavoráveis ao relator. 

91 - Processo nº 01.2021.00007098-6. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Horizonte 
Assunto: Contravenções Penais 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO 
INSTAURADA PARA apurar e avaliar conduta passível de sanções previstas Na Lei de 
Contravenções Penais, por exercício irregular de profissão. Informação de que a demanda foi 
judicializada sob nº 0280007-54.2021.8.06.0086,. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO 
MEMBRO DO PARQUET. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

92 - Processo nº 01.2021.00027166-8. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Maranguape 
Assunto: Improbidade Administrativa 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE Indeferimento de Instauração de Notícia de Fato 
INTERPOSIÇÃO DE RECURSO. Retorno dos autos à Secretaria dos Órgãos Colegiados para 
intimação da parte à Sessão do Conselho Superior do Ministério Público prevista para o dia 
13.12.2021. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pela Conselheira-Relatora. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO DESIGNANDO 
DATA PARA JULGAMENTO DE RECURSO. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

93 - Processo nº 01.2021.00011947-5. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Tianguá 
Assunto: Falsificação de documento público 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  Arquivamento  de  NOTÍCIA  DE  FATO 
INICIADA com a finalidade de COLHER informações sobre andamento dE Inquérito Policial. 
Não localização do procedimento em questão. Encaminhamento da solicitação à Delegacia 
Regional de Tianguá. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO PARQUET. 
ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

94 - Processo nº 06.2021.00000376-4. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP) 
Origem: GAECO - Grupo de Atuação Especial de Combate às Organizações Criminosas 
Assunto: Crime de Organização Criminosa 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  Arquivamento  de  PROCEDIMENTO 
INVESTIGATÓRIO CRIMINAL instaurado para apurar supostO CRIME DE PREVARICAÇÃO. 
CONSTATAÇÃO DA OCORRÊNCIA DE PRESCRIÇÃO DA PRETENSÃO PUNITIVA DOS 
CRIMES PORVENTURA PRATICADOS PELOS INVESTIGADOS. ESGOTAMENTO DA 
ATUAÇÃO  DO  MEMBRO  DO  PARQUET.  ARQUIVAMENTO.  NÃO  HOMOLOGAÇÃO. 
DILIGÊNCIA. Ausência de comprovação de ciência das partes. DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À 
PROMOTORIA DE ORIGEM. DESPACHO MONOCRÁTICO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
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DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

95 - Processo nº 06.2020.00001007-2. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Medidas de proteção 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de Inquérito Civil Público 
instaurado para apurar supostas irregularidades em ausência de exame pericial na ocasião 
de óbito de detento. Análise minuciosa dos elementos acostados aos autos. Esclarecimento 
dos fatos. Não constatação de qualquer irregularidade, haja vista que todos os 
procedimentos foram seguidos adequadamente. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO 
MEMBRO DO PARQUET. ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 08 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 9 (nove) votos. 8 (oito) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

96 - Processo nº 06.2021.00001271-9. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Procedimento Preparatório 
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú 
Assunto: Gestão Ambiental 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de Procedimento Preparatório 
instaurado para apurar possíveis irregularidades relacionadas a posse ilegal de carvão 
vegetal sem o Documento de Origem Florestal – DOF. Análise minuciosa dos elementos 
acostados aos autos. Constatação da existência de processo nº 3000876-95.2020.8.06.0118, o 
qual se encontra em trâmite perante o Juizado Especial Cível e Criminal da Comarca de 
Maracanaú, referente à apuração da responsabilidade da conduta criminal apontada na 
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presente comunicação. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO PARQUET. 
ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

97 - Processo nº 06.2020.00002927-2. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Solonópole 
Assunto: Atendimento/Tratamento ambulatorial 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  Arquivamento  de  INQUÉRITO  CIVIL 
PÚBLICO INSTAURADO para apurar suposta ausência de serviços adequados no setor da 
saúde do município de Milhã/CE. Adoção das medidas necessárias visando a elucidação dos 
fatos. Análise de ampla documentação acostada aos autos. Não constatação de deficiência na 
prestação do serviço público de saúde no município de Milhã. Demonstração de que a 
normalidade dos serviços de saúde foi restabelecida, encontrando-se em perfeito 
funcionamento. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO PARQUET. 
ARQUIVAMENTO.  HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

98 - Processo nº 06.2015.00002697-0. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 23ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Dano ao Erário 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de Inquérito Civil Público. 
ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO PARQUET. HOMOLOGAÇÃO DE arquivamento por despacho 
monocrático.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
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ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 21 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

99 - Processo nº 06.2014.00001726-7. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Caridade 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  Arquivamento  de  INQUÉRITO  CIVIL 
PÚBLICO INSTAURADO para apurar supostas irregularidades EM pagamento indevido de 
vencimentos por pretensos serviços prestados à Prefeitura de Paramoti. ANÁLISE DE 
DOCUMENTAÇÃO  ACOSTADA  AOS  AUTOS.  ESCLARECIMENTO  DOS  FATOS. 
CONSTATAÇÃO DE AUSÊNCIA de prova ou indícios da prática de atos de improbidade por 
violação a princípios, além de não configurado prejuízo ao erário. ESGOTAMENTO DA 
ATUAÇÃO DO MEMBRO DO PARQUET. ARQUIVAMENTO. Não homologação. Ausência de 
comprovação de ciência das partes. DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À PROMOTORIA DE 
ORIGEM. DILIGÊNCIA. DESPACHO MONOCRÁTICO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO  CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DR.  ALCIDES  JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DO DESPACHO MONOCRÁTICO DE LAVRA 
DA CONSELHEIRA-RELATORA MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE, adotando a 
narrativa  fático-procedimental,  e  todos  os  fundamentos  e  razões  vertidos. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator.DRA. ÂNGELA MARIA 
GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

100 - Processo nº 06.2015.00002185-3. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
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Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Canindé 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  Arquivamento  de  INQUÉRITO  CIVIL 
PÚBLICO INSTAURADO para apurar supostas irregularidades na Prestação de Contas do 
Serviço Autônomo de Água e Esgoto de Canindé/CE, exercício financeiro de 2011. ANÁLISE 
DE VASTA DOCUMENTAÇÃO ACOSTA AOS AUTOS. AUSÊNCIA DE elementos suficientes 
para imputar ao ex-gestor a prática de ato de improbidade administrativa, nem tampouco de 
crime, especialmente diante da inexistência de elementos idôneos à configuração do dolo em 
sua conduta. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO PARQUET. ARQUIVAMENTO. 
HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

101 - Processo nº 06.2017.00001531-5. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú 
Assunto: Posturas Municipais 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  Arquivamento  de  INQUÉRITO  CIVIL 
PÚBLICO INSTAURADO para apurar a existência de um plano semelhante ao denominado 
“Fortaleza 2040” no âmbito do Município de Maracanaú, no que se refere ao planejamento 
urbano e ao meio ambiente sustentável. Adoção das medidas necessárias visando a 
elucidação dos fatos. Análise de ampla documentação acostada aos autos. constatação de que 
o Município de Maracanaú dispõe de Políticas/Planos voltados ao planejamento urbano e ao 
meio ambiente sustentável desenvolvidos a partir da realidade do Município, considerando 
suas particularidades, tais como Plano de Mobilidade e elaboração de Plano de cicloviário, e 
Plano de logística e circulação de cargas do Município. atualização do Plano Diretor do 
Município de Maracanaú. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO 
PARQUET.ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 
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102 - Processo nº 06.2021.00001087-6. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Crato 
Assunto: Inclusão em programa de auzílio, orientação e tratamento a alcoólatras e 
toxicômanos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de Inquérito Civil PÚBLICO 
INSTAURADO visando apurar suposta situação de risco vivenciada POR adolescente. 
Confirmação dos fatos narrados. Constatação de resistência da adolescente em fazer 
tratamento e acompanhamento do caso. Posterior maioridade alcançada. Indícios de 
ocorrência de violência doméstica, havendo notícia de suposta interrupção de gravidez em 
razão de agressão sofrida. Encaminhamento das informações à delegacia para a devida 
instauração de inquérito policial. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO 
PARQUET. ARQUIVAMENTO. NÃO HOMOLOGAÇÃO. DILIGÊNCIA. DEVOLUÇÃO DOS 
AUTOS À PROMOTORIA DE ORIGEM PARA SE COLHER INFORMAÇÃO ACERCA DA 
INSTAURAÇÃO DO COMPETENTE INQUÉRITO POLICIAL. DESPACHO MONOCRÁTICO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero)votos 
desfavoráveis ao relator. 

103 - Processo nº 06.2021.00001784-7. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria 
Assunto: Dano ao Erário 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  Arquivamento  de  INQUÉRITO  CIVIL 
PÚBLICO INSTAURADO para apurar ausência de prestação de contas referentes aos meses 
de fevereiro, março e abril de 2020, pela Prefeitura Municipal de Santa Quitéria. ADOÇÃO 
DE DIVERSAS medidas necessárias visando a elucidação dos fatos. INFORMAÇÃO DE QUE 
O poder Legislativo recebeu no dia 29 de janeiro de 2021, as prestações de contas do ano de 
2020, e que após o recebimento foram enviadas ao Tribunal de Contas para análise. NÃO 
CONSTATAÇÃO DE dano ao erário tampouco enriquecimento ilícito. apesar da demora, o 
gestor apresentou a prestação de contas, não sendo demonstrado, portanto, a má-fé e o dolo 
na desídia. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO PARQUET. ARQUIVAMENTO. 
HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
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DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

104 - Processo nº 06.2017.00001218-4. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP) 
Origem: Membro 3 NUINC 
Assunto: Corrupção ativa 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  Arquivamento  de  PROCEDIMENTO 
INVESTIGATÓRIO CRIMINAL instaurado para apurar supostO CRIME DE PREVARICAÇÃO. 
CONSTATAÇÃO DA OCORRÊNCIA DE PRESCRIÇÃO DA PRETENSÃO PUNITIVA DOS 
CRIMES PORVENTURA PRATICADOS PELOS INVESTIGADOS. ESGOTAMENTO DA 
ATUAÇÃO  DO  MEMBRO  DO  PARQUET.  ARQUIVAMENTO.  NÃO  HOMOLOGAÇÃO. 
DILIGÊNCIA. Ausência de comprovação de ciência das partes. DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À 
PROMOTORIA DE ORIGEM. DESPACHO MONOCRÁTICO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da 
determinação de diligências complementares pela Conselheira-Relatora. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

105 - Processo nº 06.2015.00001364-2. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Meruoca 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de Inquérito Civil Público 
instaurado no âmbito da Promotoria de Justiça de Meruoca para apurar possível fraude na 
entrega de casas populares pela Administração Pública local. Adoção das medidas 
necessárias ao caso. Ampla documentação acostada aos autos. Não configuração de qualquer 
irregularidade. conclusão do projeto habitacional. Imóveis devidamente entregues aos 
respectivos beneficiários. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO PARQUET. 
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ARQUIVAMENTO. Não homologação. Ausência de comprovação de ciência das partes. 
DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À PROMOTORIA DE ORIGEM. DILIGÊNCIA. DESPACHO 
MONOCRÁTICO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pela Conselheira-Relatora. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

106 - Processo nº 06.2020.00002249-0. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú 
Assunto: Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Genético 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  Arquivamento  de  INQUÉRITO  CIVIL 
PÚBLICO INSTAURADO para apurar supostas irregularidades no funcionamento de 
empreendimento, COM POSSÍVEL REPERCUSSÃO AMBIENTAL. Saneamento da situação. 
No tocante ao aspecto criminal, verificou-se que já foi realizado o encaminhamento dessa 
constatação de crime ambiental para a 10ª Promotoria de Justiça de Maracanaú (Juizado 
Especial de Maracanaú), órgão de execução com atribuição para analisar os impactos 
criminais da conduta. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO MEMBRO DO PARQUET. 
ARQUIVAMENTO. HOMOLOGAÇÃO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

107 - Processo nº 06.2018.00001150-1. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP) 
Origem: Promotoria de Justiça de Capistrano 
Assunto: Quadrilha ou Bando 
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Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de Inquérito Civil Público 
instaurado para apuração de possíveis irregularidades na contratação de empresa por 
municípios cearenses, incluindo o Município de Capistrano, nos anos de 2012 e 2013. Adoção 
das medidas necessárias ao caso. Ampla documentação acostada aos autos. inexistência de 
elementos suficientes para a propositura de ação penal com o fito de responsabilizar os 
investigados. ARQUIVAMENTO. Não homologação. Ausência de comprovação de ciência das 
partes. DEVOLUÇÃO DOS AUTOS À PROMOTORIA DE ORIGEM. DILIGÊNCIA. DESPACHO 
MONOCRÁTICO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO  CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DR.  ALCIDES  JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DO DESPACHO MONOCRÁTICO DE LAVRA 
DA CONSELHEIRA-RELATORA MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE, adotando a 
narrativa  fático-procedimental,  e  todos  os  fundamentos  e  razões  vertidos. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

108 - Processo nº 06.2019.00002110-3. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP) 
Origem: 16ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Improbidade Administrativa 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE Arquivamento de Procedimento 
Investigatório Criminal, instaurado para apurar Possível prática de crimes eleitorais em 
juazeiro do norte. declínio de atribuições ao MINISTÉRIO PÚBLICO eleitoral. 
HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO PELO CSMP POR DESPACHO MONOCRÁTICO. SUMULA 
07/2018 DO CSMP.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO  CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DR.  ALCIDES  JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DA 
CONSELHEIRA-RELATORA MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE, adotando a narrativa 
fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
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teor da referida decisão. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

109 - Processo nº 01.2021.00021556-5. 
Relator(a): MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Santa Quitéria 
Assunto: Omissão de cautela na guarda ou condução de animal 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA:  COMUNICAÇÃO  DE  PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO  DE  notícia  de  fato 
INSTAURADA para apurar possível OCORRÊNCIA DE Contravenção penal. DUPLICIDADE 
DE FEITOS. PROCEDIMENTO COM OBJETO IDÊNTICO a outro em trâmite. Súmula 
008/2019, deste Conselho Superior do Ministério Público. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO 
PARQUET. HOMOLOGAÇÃO. ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO  CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DR.  ALCIDES  JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DA 
CONSELHEIRA-RELATORA MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE, adotando a narrativa 
fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

110 - Processo nº 06.2019.00001135-0. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 7ª Promotoria de Justiça de Crateús 
Assunto: Dano ao Erário 
Voto do Conselheiro Relator: 
DESPACHO MONOCRÁTICO DILIGÊNCIAS Cientificação das partes. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
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PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

111 - Processo nº 06.2020.00000863-3. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 77ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Medidas de proteção 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 
COM TRAMITAÇÃO PERANTE A 77ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE FORTALEZA 
PROCEDIMENTO INSTAURADO A PARTIR DE OFÍCIO ENCAMINHADO PELA 
COORDENADORIA DA ENTIDADE ACOLHIMENTO INSTITUCIONAL PARA CRIANÇAS E 
ADOLESCENTES I, CONSIGNANDO A OCORRÊNCIA DE FUGA DE ADOLESCENTE, 
OCORRIDA NO ANO DE 2019. ADOÇÃO DE TODAS AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS, 
INCLUSIVE EXPEDIÇÃO DE RECOMENDAÇÃO. INEXISTÊNCIA DE JUSTA CAUSA PARA 
AJUIZAMENTO DE AÇÃO CIVIL PÚBLICA. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE 
ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA O RELATOR COM RESSALVAS. 
Segue a manifestação: EMENTA: Inquérito Civil - IC. Evasão de adolescente de entidade de 
acolhimento. Necessidade de esclarecimentos sobre eventuais medidas de reinserção na 
família natural ou substituta ou ainda novo acolhimento institucional. Carência de informação 
sobre ciência da decisão de arquivamento ao responsável pelo menor. Acompanhamento do 
voto da Relatoria, com ressalva. Conversão do julgamento em diligência. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 1 (um) 
votos acompanhando o relator com ressalvas. 0 (zero) votos desfavoráveis ao relator. 

112 - Processo nº 01.2020.00013494-0. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 145ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Medidas de proteção 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Promoção de arquivamento de Notícia de Fato com repercussão criminal no 
âmbito da 145ª Promotoria de Justiça da Comarca de Fortaleza. Procedimento instaurado 
com a finalidade de apurar notícia de suposto crime de estupro de vulnerável praticado em 
face da adolescente T. R. S.. Verificou-se, posteriormente, a existência de um outro 
procedimento com objeto de investigação idêntico ao do presente feito. Arquivamento em 
razão da duplicidade. Conselho Tutelar já adotou todas as medidas necessárias ao 
acolhimento multidisciplinar da vítima. Despacho terminativo. Súmula nº 08/2019 CSMP. 
Duplicidade de Procedimentos. Homologação do arquivamento..
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VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 08 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência ao 
despacho monocrático terminativo exarado pelo Senhor Conselheiro Relator fundamentado 
em Súmula deste Colegiado. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

113 - Processo nº 06.2018.00000866-2. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 134ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Posturas Municipais 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 
QUE TRAMITOU PERANTE A 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE DEFESA DO MEIO 
AMBIENTE E PLANEJAMENTO URBANO DE FORTALEZA/CE. AUSÊNCIA DE 
IRREGULARIDADES NO LOCAL. DESNECESSIDADE DE PROSSEGUIMENTO DO FEITO. 
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO, EM RAZÃO DA PERDA 
DO OBJETO DA DEMANDA.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

114 - Processo nº 06.2019.00002379-0. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú 
Assunto: DIREITO AMBIENTAL 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE MARACANAÚ/CE 
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DESNECESSIDADE DE PROSSEGUIMENTO DO FEITO. PRÁTICA ILEGAL CESSADA. VOTO 
PELA HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

115 - Processo nº 01.2021.00021965-0. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 4ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Ameaça 
Voto do Conselheiro Relator: 
SÚMULA Nº 008/2019-CSMP: procedimento extrajudicial. Duplicidade. Procedimento com objeto 
idêntico ou mais amplo. Inteligência do art. 12, III, da Res. OECPJ 036/2016. Merece 
homologação por despacho monocrático a promoção de arquivamento de procedimento 
extrajudicial quando constatada a existência de outro feito cujo objeto seja idêntico ou mais 
amplo, desde que o procedimento principal esteja devidamente instruído. O Conselho Superior, 
por unanimidade de votos, decidiu manter inalterada referida Súmula.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 08 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

116 - Processo nº 09.2020.00000006-3. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Procedimento Administrativo 
Origem: 145ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Estupro de vulnerável 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO  DE  CUNHO  CRIMINAL,  QUE  TRAMITOU  PERANTE  A  145ª 
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PROMOTORIA DE FORTALEZA. Feito extrajudicial instaurado para apurar, na seara 
criminal, pretenso crime sexual em que figura como vítima a menor A.F.F.S. Com a 
realização de diligências pertinentes, especialmente a requisição de instauração de inquérito 
policial, veio a comprovação da efetiva investigação policial, no caso o IP nº 312-305/2019. 
Quanto a assistência multidisciplinar, ficou sob os cuidados da 6ª Promotoria da infância e 
Juventude de Fortaleza. ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO PARQUET, NESTE PRIMEIRO 
MOMENTO INVESTIGATIVO, VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE 
ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos 
desfavoráveis ao relator. 

117 - Processo nº 06.2020.00001968-5. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Mombaça 
Assunto: Repasse de Verbas Públicas 
Voto do Conselheiro Relator: 
DESPACHO MONOCRÁTICO NÃO TERMINATIVO (retorno para diligências). 
VOTOS: 
DR. PEDRO  CASIMIRO  CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue  a manifestação:  EMENTA:  COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO.   PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO  DE 
DILIGÊNCIA.   CIÊNCIA DO  DESPACHO. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DO DESPACHO MONOCRÁTICO DE LAVRA 
DO CONSELHEIRO-RELATOR FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR, adotando a 
narrativa fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

118 - Processo nº 06.2021.00001113-1. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Procedimento Preparatório 
Origem: 143ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Energia Elétrica 
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Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO 
PREPARATÓRIO QUE TRAMITOU PERANTE A 143ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE 
FORTALEZA. PERDA DE OBJETO. ARQUIVAMENTO DO FEITO. CIENTIFICAÇÃO DAS 
PARTES. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO,  EM  RAZÃO  
DA  PERDA  DO  OBJETO  DA  DEMANDA.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: DIVERGE DO RELATOR. Segue a manifestação: 
EMENTA: [Classe e Procedimento do Processo no 1º Grau]. Notícia de ausência de 
iluminação pública. Não cientificação de parte interessada essencial. Conversão da decisão 
de arquivamento em diligências. Voto divergente do Conselheiro-Relator. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 9 (nove) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 1 (um) 
votos desfavoráveis ao relator. 

119 - Processo nº 06.2020.00000723-4. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP) 
Origem: Membro 2 GAESF 
Assunto: Crimes contra a Ordem Tributária 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Promoção de arquivamento de PIC Procedimento Investigatório Criminal que 
tramitou perante o GAESF. Arquivamento em razão da duplicidade. Despacho terminativo. 
Súmula nº 08/2019 CSMP. Duplicidade de Procedimentos.  Homologação  da  decisão  
de  arquivamento.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 08 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do teor da referida decisão. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: NÃO APRESENTOU 
VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

120 - Processo nº 06.2019.00000518-0. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
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Classe: Inquérito Civil 
Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Maracanaú 
Assunto: Dano Ambiental 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 
QUE TRAMITOU PERANTE A 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE MARACANAÚ. 
Exaurimento da atividade ministerial, ante a perda de objeto. Cientificação das partes, que 
deixaram decorrer o prazo sem apresentar recurso administrativo. Cumprimento do dever 
funcional. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DA DECISÃO DE ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

121 - Processo nº 06.2016.00003056-7. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Catarina 
Assunto: Criação / Extinção / Reestruturação de Orgãos ou Cargos Públicos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL 
QUE TRAMITOU PERANTE A PROMOTORIA DE JUSTIÇA DE CATARINA. PROCEDIMENTO 
INSTAURADO PARA ACOMPANHAR A CRIAÇÃO E IMPLANTAÇÃO DA PROCURADORIA 
JURÍDICA DO MUNICÍPIO DE CATARINA. REALIZADAS AS DILIGÊNCIAS NECESSÁRIAS E 
DECORRIDOS BEM MAIS DE CINCO ANOS DESDE A ABERTURA DO PROCEDIMENTO, 
RESTOU ESCLARECIDO QUE FOI SANCIONADA A LEI MUNICIPAL Nº 497/2019, QUE 
ORGANIZOU A PROCURADORIA JURÍDICA DO MUNICÍPIO DE CATARINA, INCLUSIVE 
CRIANDO OS CARGOS RESPECTIVOS. PERDA DE OBJETO. ARQUIVAMENTO DO FEITO. 
CIENTIFICAÇÃO DAS PARTES. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO, EM 
RAZÃO DA PERDA DO OBJETO DA DEMANDA.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

122 - Processo nº 09.2019.00003347-6. 
Relator(a): FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR 
Classe: Procedimento Administrativo 
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Origem: Promotoria de Justiça de Ibicuitinga 
Assunto: Medidas de Proteção 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO 
ADMINISTRATIVO ENCAMINHADO AO CSMP, DIANTE DE DETERMINAÇÃO DA 
CORREGEDORIA-GERAL  DO  MINISTÉRIO  PÚBLICO  QUANDO  DA  REALIZAÇÃO  DE 
CORREIÇÃO. Feito extrajudicial instaurado para apurar pretensa situação de vulnerabilidade 
da idosa F.V.N. Com a realização de diligências pertinentes, especialmente a requisição de 
diligências policiais, visando apurar a prática de crime em detrimento da comentada idosa e 
sendo a resposta negativa. Quanto a assistência à idosa, encontra-se sob os cuidados de um 
filho. Diante desta realidade, a Promotora de Justiça que presidia o feito, decidiu pelo seu 
arquivamento, haja vista o ESGOTAMENTO DA ATUAÇÃO DO PARQUET. Partes 
cientificadas. Em correição realizada no mês de outubro/2021, a Corregedoria-Geral do 
MPCE, determinou o desarquivamento do feito e remessa ao CSMP. Diligência prontamente 
atendida pela origem.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

123 - Processo nº 06.2017.00002274-9. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP) 
Origem: Promotoria de Justiça de Jaguaribe 
Assunto: Crimes de Abuso de Autoridade 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP). Crime de abuso de autoridade. 
Prescrição da pretensão punitiva. Arquivamento. Constatação de ausência de impulso oficial 
por mais de quatro anos. Voto pela homologação, com recomendação de extração de cópias e 
envio à Corregedoria-Geral do Ministério Público, para adoção de providências cabíveis.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

124 - Processo nº 06.2020.00001671-1. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
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Classe: Inquérito Civil 
Origem: 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Segurança em Edificações 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Inquérito Civil. Edificação irregular. Celebração de compromisso de ajustamento 
de conduta. Necessidade de acompanhamento do compromisso. Ausência de comprovação de 
instauração da procedimento administrativo de acompanhamento. Conversão do julgamento 
em diligência. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO . CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. Resultado: total de 8 
(oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) votos desfavoráveis ao 
relator. 

125 - Processo nº 06.2015.00001897-0. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Jardim 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Inquérito Civil. Improbidade administrativa. Supostas irregularidades em 
licitações e contratos realizados pela Prefeitura Municipal de Jardim. Irregularidades não 
constatadas. Ausência de indício de dano ao erário. Ausência de materialidade de infração 
civil ou criminal. Arquivamento. Homologação por decisão monocrática. Inteligência da 
Súmula nº 21 do CSMP.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO . CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

126 - Processo nº 09.2021.00031749-3. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Procedimento de Gestão Administrativa 
Origem: 26ª Procuradoria de Justiça 
Assunto: Capacitação 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Procedimento de Gestão Administrativa. Relatório de viagem. Afastamento 
deferido no PGA nº 09.2021.00036978-4. Comprovação regular de deslocamento, 
hospedagem e participação em evento. Pertinência temática comprovada. Aprovação por 
decisão monocrática. Inteligência do art. 79, inciso II do RICSMP.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação:  
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO . CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR.  FRANCISCO  LUCÍDIO  DE  QUEIROZ  JÚNIOR:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

127 - Processo nº 01.2021.00016329-3. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Correção de ilegalidade e/ou melhoria da eficiência policial 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Notícia de Fato. Abuso de autoridade por policiais civis do Estado do Ceará. 
Materialidade não comprovada. Ausência de justa causa para ação penal ou prosseguimento 
da investigação. Arquivamento. Expedição de notificação e diligências apuratórias não 
adequadas para notícia de fato. Voto pela homologação, com recomendação prospectiva de 
evolução de notícias de fato em que se requeira apuração aprofundada para outro tipo de 
procedimento extrajudicial.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
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RELATOR. 
DR. MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

128 - Processo nº 06.2020.00000427-0. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP) 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Juazeiro do Norte 
Assunto: Crimes de Tortura 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP). Crime de tortura. Instauração de 
inquérito policial para investigação dos fatos. Duplicidade de procedimentos com mesmo 
objeto. Arquivamento. Homologação por decisão monocrática. Inteligência das súmulas nº 08 
e 22 do CSMP.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

129 - Processo nº 06.2020.00001969-6. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Pentecoste 
Assunto: Tribunal de Contas 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Inquérito Civil. Crime contra a ordem tributária e fraude a licitações. 
Procedimento apenso a inquérito civil anterior, cujo arquivamento já foi homologado pelo 
CSMP. Duplicidade de procedimentos com mesmo objeto. Arquivamento. Homologação por 
decisão monocrática. Inteligência da Súmula nº 008/2019 do CSMP.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
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DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do teor 
da referida decisão. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

130 - Processo nº 06.2020.00002408-8. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Procedimento Preparatório 
Origem: Promotoria de Justiça de Jaguaretama 
Assunto: Multas e demais Sanções 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Procedimento Preparatório. Defesa do patrimônio público e da moralidade 
administrativa. Irregularidades em contas de gestão do Município de Jaguaribara, referente 
ao exercício financeiro de 2012. Diversos investigados. Imputação de débito pelo Tribunal de 
Contas do Estado a dois investigados. Prescrição da pretensão punitiva quanto ao ato de 
improbidade. Confirmação de inscrição em dívida ativa ou ajuizamento de execução fiscal de 
dano ao erário. Ausência de manifestação quanto ao aspecto criminal. Ausência de 
confirmação de inscrição em dívida ativa de multa administrativa aplicada. Conversão do 
julgamento em diligências. Retorno dos autos à promotoria de justiça, para que se manifeste 
quanto ao aspecto criminal da conduta investigada.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

131 - Processo nº 06.2021.00000221-0. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP) 
Origem: Promotoria de Justiça de Ararendá 
Assunto: Crimes contra o Meio Ambiente e o Patrimônio Genético 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP). Crime ambiental (poluição), 
tipificado no art. 54 da Lei Federal nº 9.605/1998. Fatos ocorridos em abril de 2013. 
Prescrição da pretensão punitiva, na forma do art. 109, inciso IV do Código Penal. 
Arquivamento. Homologação por decisão monocrática. Inteligência da Súmula nº 22 do 
CSMP.. 
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VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA 
 CIÊNCIA  DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO 
DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA
  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

132 - Processo nº 01.2021.00019000-2. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: Promotoria de Justiça de Ararendá 
Assunto: Estupro de vulnerável 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Notícia de Fato. Estupro de vulnerável contra menor. Instauração de inquérito 
policial para apuração do suposto crime. Duplicidade de procedimentos sobre o mesmo fato. 
Mudança de endereço da menor para outro estado da federação. Impossibilidade de medidas 
protetivas ou de acompanhamento. Ausência superveniente de atribuições da promotoria de 
justiça. Arquivamento. Homologação por decisão monocrática. Inteligência das Súmulas nº 
08 e 11 do CSMP.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão.Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando 
o relator. 0 (zero) votos desfavoráveis ao relator. 

133 - Processo nº 06.2021.00001679-2. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
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Classe: Procedimento Preparatório 
Origem: 1ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Improbidade Administrativa 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Procedimento Preparatório. Improbidade administrativa. Suposto conluio entre 
devedor e advogado de empresa de economia mista na celebração de acordo extrajudicial, 
em prejuízo dos interesses da empresa. Ausência de comunicação de todos os interessados. 
Conversão do julgamento em diligência. Retorno à promotoria de justiça para reiteração de 
expediente à Delegacia de Polícia local e comunicação dos interessados quanto ao 
arquivamento, na forma do art. 22, § 1º da Resolução nº 36/2016-OECPJ.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

134 - Processo nº 06.2021.00001830-2. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 143ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Improbidade Administrativa 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Inquérito Civil. Improbidade administrativa. Malversação de recursos do Fundo 
Municipal dos Direitos da Pessoa Idosa de Fortaleza. Objeto da investigação já abrangido por 
ação civil pública, ajuizada pela promotoria de justiça interessada, em conjunto com a 1ª 
Promotoria de Justiça de Defesa do Idoso e da Pessoa com Deficiência, originada de outro 
inquérito civil. Duplicidade constatada, com anexação de petição inicial da ação civil pública. 
Arquivamento. Homologação por decisão monocrática. Inteligência das Súmula nº 08 do 
CSMP.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
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FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

135 - Processo nº 06.2021.00002505-8. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP) 
Origem: 171ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Quadrilha ou Bando 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP). Suposto crime de tráfico de 
drogas (art. 33 da Lei Federal nº 11.343/2006). Indícios insuficientes para comprovação da 
materialidade do crime. Ausência de interesse na continuidade das investigações. 
Arquivamento. Homologação por decisão monocrática. Inteligência da Súmula nº 22/2019 do 
CSMP.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Após analisar os presentes autos, dou ciência do 
teor da referida decisão. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

136 - Processo nº 06.2017.00003124-8. 
Relator(a): LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO 
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP) 
Origem: Núcleo de Investigação Criminal 
Assunto: Corrupção passiva 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP). Crimes praticados por agentes da 
Coordenadoria de Perícia Criminal - Copec. Arquivamento com base em suposta duplicidade, 
em razão de procedimento administrativo disciplinar instaurado pela Controladoria Geral de 
Disciplina dos Órgãos de Segurança Pública e Sistema Penitenciário CGD. Necessidade de 
esclarecimentos quanto a apuração na seara criminal. Retorno dos autos para cumprimento 
de diligência.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
DR.  MARCOS  WILLIAM  LEITE  DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da realização de 
diligências complementares determinadas pelo Conselheiro Relator. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

137 - Processo nº 10.2021.00000105-4. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Correição Ordinária 
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará 
Assunto: Correição Ordinária 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Encaminhamento do Relatório de Correição realizada na Secretaria Executiva das 
Promotorias de Justiça de Boa Viagem-CE para apreciação Ausência de distribuição de 
procedimentos, via SAJ-MP, entre as Promotorias de Justiça conforme suas atribuições; 
Descumprimento do art. 67, I, da Lei Complementar nº 72/2008 e art. 5º, I, do Regimento 
Interno das da Secretaria Executiva de Boa Viagem, consistente em não realização das 
reuniões ordinárias Recomendação expedida Situações superadas - Homologação da 
Correição Arquivamento.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. 
Segue a manifestação: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. Hipótese de Impedimento do 
corregedor-geral do ministério público. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) 
informa(m) impedimento/suspeição. 0 (zero) votos desfavoráveis ao relator. 

138 - Processo nº 06.2020.00000928-7. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Procedimento Investigatório Criminal (PIC-MP) 
Origem: Membro 2 GAESF 
Assunto: Crimes contra a Ordem Tributária  
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Comunicação de Promoção de Arquivamento de Procedimento Investigatório 
Criminal no âmbito do GAESF. Partes devidamente cientificadas. Esgotamento das diligências 
a cargo do Ministério Público. Verbete Sumular nº 22/2019 CSMP. Voto pela homologação 
do arquivamento. Decisão Monocrática. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
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ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO . CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA, adotando a narrativa 
fático-procedimental, e todos os fundamentos e razões vertidos. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

139 - Processo nº 06.2017.00003100-4. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Ararendá 
Assunto: Violação aos Princípios Administrativos 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE ARARENDÁ PROCEDIMENTO 
INSTAURADO COM BASE EM DOCUMENTAÇÃO ENCAMINHADA PELO EXTINTO 
TRIBUNAL DE CONTAS DOS MUNICÍPIOS, RELATIVAMENTE A CONTAS DE GESTÃO DE 
FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE IPAPORANGA, PERTINENTE AO EXERCÍCIO 
FINANCEIRO DE 2009, DE RESPONSABILIDADE DO SR. PEDRO ALVES NETO. APLICAÇÃO 
DE MULTA. IRREGULARIDADES EM PROCESSO LICITATÓRIO. TRANSCORRIDOS MAIS 
DE 05(CINCO) ANOS APÓS O FIM DO CARGO EM COMISSÃO. PRESCRIÇÃO DO ILÍCITO 
CIVIL. CRIMES PREVISTOS NO ART. 89, DA LEI 8666/93 - TAMBÉM PRESCRITOS. 
ESGOTAMENTO DAS DILIGÊNCIAS A CARGO DO MINISTÉRIO PÚBLICO. VERBETE 
SUMULAR Nº 21/2019 CSMP. VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO. 
DECISÃO MONOCRÁTICA. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 21 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
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Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

140 - Processo nº 10.2021.00000048-8. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Inspeção 
Origem: Corregedoria-Geral do Ministério Público do Ceará 
Assunto: Inspeção 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Encaminhamento do Relatório de Inspeção realizada na 2ª Promotoria de Justiça 
de São Gonçalo do Amarante para apreciação Manifestação em ACP que era atribuição de 
outra unidade ministerial; Ausência de acompanhamento dos prazos em relação aos 
procedimentos policiais; Ausência de especificações de diligências a serem realizadas pela 
Polícia Judiciária em Procedimentos policiais; Constatação de NF Criminais arquivadas sem a 
remessa ao CSMP; Instauração de PA ao invés de PIC para investigar suposto crime de 
favorecimento de prostituição ou outra forma de exploração sexual de vulnerável 
Recomendação expedida Situações superadas - Homologação da Correição Arquivamento.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: INFORMA IMPEDIMENTO/SUSPEIÇÃO. 
Segue a manifestação: EMENTA: RELATÓRIO DE CORREIÇÃO. Hipótese de Impedimento do 
corregedor-geral do ministério público. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 7 (sete) votos. 6 (seis) votos acompanhando o relator. 1 (um) 
informa(m) impedimento/suspeição. 0 (zero) votos desfavoráveis ao relator. 

141 - Processo nº 06.2020.00001666-6. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: 136ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Segurança em Edificações 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Arquivamento de inquérito civil instaurado no âmbito da 4ª Promotoria de Justiça 
de Defesa do Meio Ambiente e Planejamento Urbano de Fortaleza. Despacho Monocrático: 
Ausência de informações acerca da instauração do PA.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
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ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

142 - Processo nº 01.2021.00002976-5. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: Núcleo de Inteligência e Apoio Técnico - NIAT 
Assunto: Abuso de Incapazes 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO NO 
ÂMBITO DA 3ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE TIANGUÁ. Conversão do 
julgamento em diligência: Para que a Secretaria dos Órgãos Colegiados encaminhe ofício para 
o NIAT, para fins de verificar o atual endereço do Sr. José Robério Conceição Rodrigues. 
Retorno de diligência: Relatório de fls. 25/29, oriundo do NIAT com informações acerca dos 
endereços e contatos dos investigados e suposta vítima. Nova conversão do julgamento em 
diligência: Retorno para a origem com o fito de averiguar a atual situação da infante.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE DO DESPACHO DE LAVRA DO CONSELHEIRO-RELATOR 
MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA, adotando a narrativa fático-procedimental, e todos 
os fundamentos e razões vertidos. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

143 - Processo nº 06.2021.00000506-2. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Promotoria de Justiça de Mucambo 
Assunto: Emprego irregular de verbas ou rendas públicas 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE INQUÉRITO CIVIL NO 
ÂMBITO DA PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE MUCAMBO. APURAR 
AVERIGUAR A REGULARIDADE DE TRANSAÇÕES DE QUANTIAS EM DINHEIRO ENTRE A 
EMPRESA INVESTIGADA EC PRODUÇÕES LTDA E O MUNICÍPIO DE PACUJÁ. 
ENCERRADAS AS INVESTIGAÇÕES, O PROMOTOR DE JUSTIÇA CONCLUIU PELA 
AUSÊNCIA DE ELEMENTOS PARA AJUIZAR AÇÃO CIVIL PÚBLICA. DILIGÊNCIA: 
AUSÊNCIA DE CIENTIFICAÇÃO DA EMPRESA INVESTIGADA (EC PRODUÇÕES LTDA).. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
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ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: Pelo presente, tomo ciência da determinação de diligências 
complementares pelo Conselheiro-Relator. 
DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO DE 
DILIGÊNCIA.  CIÊNCIA  DO  DESPACHO. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

144 - Processo nº 09.2021.00006682-7. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Procedimento Administrativo 
Origem: Promotoria de Justiça de Ibicuitinga 
Assunto: Saneamento 
Voto do Conselheiro Relator: 
Notificação da parte recorrente.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE  OLIVEIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DRA.  MARIA  DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO . CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE DO DESPACHO DE LAVRA DO CONSELHEIRO-RELATOR 
MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA, adotando a narrativa fático-procedimental, e todos 
os fundamentos e razões vertidos. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO MONOCRÁTICA. 
RETORNO PARA DILIGÊNCIAS (DESIGNAÇÃO DE SESSÃO PARA JULGAMENTO DE 
RECURSO). 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

145 - Processo nº 01.2021.00009605-4. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: Membro 3 NUINC 
Assunto: Direitos do Preso 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Comunicação de promoção de arquivamento de Notícia de fato criminal no âmbito 
do Núcleo de Investigação Criminal - NUINC. Duplicidade de procedimento. Verbete Sumular 
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nº 008/2019, do CSMP. Decisão Monocrática.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 08 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO . CIÊNCIA DO 
DESPACHO. 
DR.  MIGUEL  ÂNGELO  DE  CARVALHO  PINHEIRO:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

146 - Processo nº 01.2021.00015418-3. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 2ª Promotoria de Justiça de Horizonte 
Assunto: Violação de domicílio 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE NOTÍCIA DE FATO 
CRIMINAL NO ÂMBITO DA 2ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE HORIZONTE. 
PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA FINS DE APURAÇÃO DE SUPOSTO CRIME DE 
VIOLAÇÃO DE DOMICÍLIO. INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL Nº 461-261/2021 
PELA PCCE - . EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO EXTRAJUDICIAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO. 
VOTO PELA HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

147 - Processo nº 09.2021.00025837-6. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Procedimento Administrativo 
Origem: 145ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Estupro de vulnerável 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE ARQUIVAMENTO DE PROCEDIMENTO 
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ADMINISTRATIVO NO ÂMBITO DA 145ª PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA COMARCA DE 
FORTALEZA. PROCEDIMENTO INSTAURADO PARA FINS DE APURAÇÃO DE SUPOSTO 
CRIME DE ESTUPRO DE VULNERÁVEL. INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO POLICIAL Nº 312- 
268.2021 PELA PCCE (PROCESSO Nº 0272728-78.2021.8.06.0001 JÁ RELATADO PELA 
AUTORIDADE POLICIAL, ENCONTRANDO-SE COM VISTAS AO MINISTÉRIO PÚBLICO - 
EXAURIMENTO DA ATUAÇÃO EXTRAJUDICIAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO. VOTO PELA 
HOMOLOGAÇÃO DO ARQUIVAMENTO.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O RELATOR.  
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

148 - Processo nº 01.2021.00029951-2. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Notícia de Fato 
Origem: 128ª Promotoria de Justiça de Fortaleza 
Assunto: Atos e procedimentos investigatórios não formalizados 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Comunicação de promoção de arquivamento de Notícia de Fato Criminal no 
âmbito de Promotoria de Justiça. Possível prática de crime de abuso de autoridade por parte 
de policial civil. Ausência de elementos de informações capazes de configurar o crime de 
abuso de autoridade. Não constatação dos fatos narrados na manifestação do reclamante. 
Voto pela homologação do arquivamento da presente Notícia de Fato.. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. MARIA DE FÁTIMA PEREIRA VALENTE: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. ALCIDES JORGE EVANGELISTA FERREIRA: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: ACOMPANHA 
INTEGRALMENTE O RELATOR. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: ACOMPANHA INTEGRALMENTE O 
RELATOR. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: NÃO APRESENTOU VOTO. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

149 - Processo nº 06.2018.00002036-6. 
Relator(a): MARCOS WILLIAM LEITE DE OLIVEIRA 
Classe: Inquérito Civil 
Origem: Secretaria dos Órgãos Colegiados - Colégio de Procuradores 
Assunto: Dano ao Erário 
Voto do Conselheiro Relator: 
EMENTA: Comunicação de Promoção de Arquivamento de Inquérito Civil no âmbito da 
Promotoria de Justiça da Comarca de Farias Brito/CE. Esgotamento das diligências a cargo do 
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Ministério Público. Verbete Sumular nº 21/2019 CSMP. Voto pela homologação do 
arquivamento. Decisão Monocrática. 
VOTOS: 
DR. PEDRO CASIMIRO CAMPOS DE OLIVEIRA: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE PROMOÇÃO DE 
ARQUIVAMENTO. PROFERIDO DESPACHO MONOCRÁTICO. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DR. LUIS LAÉRCIO FERNANDES MELO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO ADMINISTRATIVA. 
Segue a manifestação: CIENTE, NA ÍNTEGRA, DA DECISÃO MONOCRÁTICA DE LAVRA DO 
CONSELHEIRO-RELATOR, proferida consoante Súmula nº 21 do CSMP, adotando-se a 
narrativa fático-procedimental e todos os fundamentos e as razões vertidos. 
DRA.  MARIA  DE  FÁTIMA  PEREIRA  VALENTE:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DR.  ALCIDES  JORGE  EVANGELISTA  FERREIRA:  TOMA  CIÊNCIA  DA  DECISÃO 
ADMINISTRATIVA.  Segue  a  manifestação: 
DRA. ÂNGELA MARIA GOIS DO AMARAL ALBUQUERQUE LEITE: TOMA CIÊNCIA DA 
DECISÃO ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: COMUNICAÇÃO DE 
PROMOÇÃO  DE  ARQUIVAMENTO.  PROFERIDO  DESPACHO  MONOCRÁTICO  DE 
DILIGÊNCIA. CIÊNCIA DO DESPACHO. 
DR. MIGUEL ÂNGELO DE CARVALHO PINHEIRO: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: 
DR. FRANCISCO LUCÍDIO DE QUEIROZ JÚNIOR: TOMA CIÊNCIA DA DECISÃO 
ADMINISTRATIVA. Segue a manifestação: EMENTA: CIÊNCIA. DECISÃO TERMINATIVA 
FUNDAMENTADA EM SÚMULA DO CSMP. 
Resultado: total de 8 (oito) votos. 7 (sete) votos acompanhando o relator. 0 (zero) 
votos desfavoráveis ao relator. 

ENCERRAMENTO: 
Aos trinta (30) dias do mês de Novembro de dois mil e vinte e um (2021), às 23:59 horas, foi 
encerrada a 5ª Sessão do Plenário Virtual do Conselho Superior do Ministério Público, da 
qual a DRA. FLÁVIA SOARES UNNEBERG, Promotora de Justiça e Secretária dos Órgãos 
Colegiados, subscreve a presente Ata eletrônica, a qual, após lida e aprovada pelo Colegiado, 
será considerada válida para todos os efeitos legais, dispensando-se a assinatura individual 
dos membros do colegiado. 
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ANEXO ÚNICO
DA ATA DA 5ª SESSÃO DO PLENÁRIO VIRTUAL DO CSMP

23/11/2021 A 30/11/2021

1. ERRATA 

Considerando que a Ata das Sessões do Plenário Virtual do Conselho Superior do
Ministério Público é gerada automaticamente no Sistema SAJMP, e tendo sido observadas
lacunas a serem preenchidas, este Anexo Único conterá as informações faltantes observadas
para fins de esclarecimento do quanto julgado na 5ª Sessão do Plenário Virtual do CSMP,
realizada no período de 23/11/2021 A 30/11/2021.

O número ordinal antes do número do procedimento administrativo se refere à ordem
constante da Ata.

a)  Processo de relatoria do Conselheiro Dr.    Alcides Jorge Evangelista Ferreira    com  
observações a serem efetuadas:

16 – 01.2021.00024460-5 – EMENTA: DESPACHO MONOCRÁTICO DE DILIGÊNCIA. 

b) Processo de relatoria do Conselheiro Dr. Miguel Ângelo de Carvalho Pinheiro: 

31- 02.2021.00051511-2 – O presente protocolo se trata de procedimento anexo ao Processo
nº  06.2016.00001609-8,  número 35 da ATA, cuja decisão fora  no sentido de solicitar  o
cumprimento de diligências pela Promotoria de Origem.

c) Processos de relatoria do Conselheiro Dr. Pedro Casimiro Campos de Oliveira:

66  -  Processo  nº  06.2016.00001022-7 -   Onde  se  lê  Origem:  Secretaria  dos  Órgãos
Colegiados  -  Colégio  de  Procuradores,  leia-se:  Origem:  3ª  Promotoria  de  Justiça  de
Fortaleza.

68  -  Processo  nº  06.2014.00001114-0 -  Onde  se  lê  Origem:  Secretaria  dos  Órgãos
Colegiados -  Colégio de Procuradores,  leia-se:  Origem: Promotoria de Justiça de Farias
Brito.

d) Processos de relatoria da Conselheira Dra. Maria de Fátima Pereira Valente:



89- 06.2015.00002660-4 - Onde se lê 09 (nove) votantes, são 08 (oito) votantes. Equívoco,
considerando  voto  duplicado  no  sistema  SAJMP no  momento  de  votar  do  Exmo.  Sr.
Conselheiro Pedro Casimiro Campos de Oliveira. 

95 – 06.2020.00001007-2 - Onde se lê 09 (nove) votantes, são 08 (oito) votantes. Equívoco,
considerando  voto  duplicado  no  sistema  SAJMP no  momento  de  votar  do  Exmo.  Sr.
Conselheiro Alcides Jorge Evangelista Ferreira.

e) Processo de relatoria do Conselheiro Dr. Francisco Lucídio de Queiroz Júnior:

118  –  06.2020.00001007-2 -  Onde  se  lê  09  (nove)  votantes,  são  08  (oito)  votantes.
Equívoco, considerando voto duplicado no sistema SAJMP no momento de votar, da Exma.
Sra. Conselheira Ângela Maria Gois do Amaral Albuquerque Leite.

e) Processos de relatoria do Conselheiro Dr. Marcos William Leite de Oliveira:

142 -  Processo nº  01.2021.00002976-5 -  Onde se lê  Origem: Núcleo de Inteligência  e
Apoio Técnico - NIAT, leia-se Origem: 3ª Promotoria de Justiça de Tianguá.

149  -  Processo  nº  06.2018.00002036-6 -  Onde  se  lê  Origem:  Secretaria  dos  Órgãos
Colegiados -  Colégio de Procuradores,  leia-se:  Origem: Promotoria de Justiça de Farias
Brito.

2. TABELA DE FEITOS APRESENTADOS NA 5ª SESSÃO DO PLENÁRIO VIRTUAL
DO CSMP – 23/11/2021



Membro
CSMP

Homologação
Arquivam.

Não
Homologação

Diligência Correição
/inspeção

Inscrição Diversos Total

Dr.  Alcides
Jorge1

15 - 03 01 - - 19

Dr.  Miguel
Ângelo2

06 - 12 - - - 18

Dra.  Ângela
Gois3

17 - 06 - - Devol.: 01 24

Dr.  Pedro
Casimiro

16 - 03 - - Devol.: 01 20

Dra. Fátima 17 - 08 - - - 25

Dr. Lucídio 11 - 02 - - - 13

Dr. Laércio 09 - 04 - - Relatório de
Viagem: 01

14

Dr.  Marcos
William

07 - 04 02 - - 13

TOTAL 98 - 42 03 - 03 146

Flávia Soares Unneberg
Promotora de Justiça 

Secretária dos Órgãos Colegiados

1 Não foi contabilizado 1(um) processo na grade de julgamento do Sr. Conselheiro Dr.
Alcides  Jorge  Evangelista  Ferreira,  em virtude  de  ter  o  próprio  relator  solicitado
pedido de pauta presencial.

2 Não foi contabilizado 1(um) processo na grade de julgamento do Sr. Conselheiro Dr.
Miguel Ângelo de Carvalho Pinheiro (02.2021.00051511-2), em virtude de se tratar
de protocolo que é anexo ao processo também pautado de nº 06.2017.00001551-5.

3 Não foi contabilizado 1(um) processo na grade de julgamento da Sra. Conselheira
Dra.  Ângela  Maria  Gois  do  Amaral  Albuquerque  Leite,  em virtude  de  o  Exmo.
Conselheiro  Dr.  Luís  Laércio  Fernandes  Melo  ter  solicitado  pedido  de  pauta
presencial.


